

新中式婚礼 爱伦德让你穿越汉唐

◆创意婚礼

3月的一个明媚午后，一对新人走进了位于第一楼街的爱伦德婚礼会馆。新娘小齐去年刚刚归国，是一位人们传说中的“海归”。旅居海外多年，小齐的中国情结在心中愈发浓烈，而她关于一个中式婚礼的梦想逐渐清晰，直到有一天遇上了她的爱人……

在爱伦德的那个下午，两位准新人把爱情故事以及对于婚礼的想法一并向婚礼策划师讲述，他们最关注的就是这场中式婚礼不仅仅有中式服饰、灯光特效等形式，更体现不流于形式的“文化”，以及这场婚礼背后他们向亲友诉说的“故事”。

遇到这样的婚礼诉求，在爱伦德是常事，那些“个性化”的准新人仿佛更爱选择——爱伦

德婚礼会馆。此后，经过爱伦德策划团队多番开会讨论，成员们脑洞大开……

几天后，“凤还巢”的婚礼策划概念浮出水面，爱伦德认为小齐从海外归来并将落户镇江，就像凤凰还巢一样，这场婚礼应将中式与西式文化融合……爱伦德与小齐沟通时，她十分激动地说，去了几家婚礼策划公司，爱伦德打动了我，爱伦德走心！

接下来，爱伦德紧扣“凤还巢”主题制作流程，而本场婚礼的第一要务就是为新人定妆、定制中式婚礼服饰。一个月后，新人婚礼形象最终确定，爱伦德开始设计每个环节，在台词、音乐、灯光中“抠”每个细节，采用3D全息投影、升幕等现代科技展现

整场婚礼效果。

此外，爱伦德为新人专门请现代派诗人作词为开场语。最难能可贵的是，爱伦德精心制作了婚礼视频，而整场婚礼每个环节都将跟着视频节奏而进行，每个细节都连贯展现，但一点差错都会误了婚礼，真是艺高人胆大！

当12名侍女持着宫灯从舞台中门走出时，人们被“恍惚”了，仿佛来到了中国宫殿，这时我们的大唐公主缓缓走出……

京晚婚庆推荐商家
爱伦德婚礼会馆 85018392



京江晚报婚庆栏目组热线：13952926901

◆婚礼殿堂

办场性价比高的梦幻婚礼 南京绿地洲际酒店

酒店坐落于450米高的江苏省第一高楼紫峰大厦内，站在酒店的最高处，高空俯瞰偌大的玄武湖，可以将紫金山和城市的天际线尽收眼底，此情此景，实在美哉。酒店有两个800平米无柱式宴会厅，分别位于六楼和七楼，每个宴会厅最多可容纳42桌客人。流光溢彩的水晶吊灯悬挂在天花板上，更显豪华。

酒店的婚礼策划人员会先听取你的需求，然后对场地的布局、设计提出相应的建议，酒店提供7种不同价位的婚宴套餐，尤其酒店提供的放心食品，是符合FSMS国际食品安全认证的，具体的内容都根据口味、饮食习惯等作出调整。除此之外，浪漫婚房、嘉宾签到题名、婚礼指示牌等等，酒店都会精心安排到位，更有5磅的婚礼蛋糕赠送，非常浪



漫。同时酒店还有“一对一”的婚典经理，为每对准新人提供完善的婚礼咨询，打造独一无二的专属婚礼。

你也可以在78楼的云端餐厅办场小型的温馨婚宴。作为一家五星酒店，精致的菜品和鲜美的味道自然不用多说，有正宗多汁的澳洲牛肉、各色原味的西式料理还有空运而来的进口海鲜，经过大厨的烹饪，不仅卖相精致显档次，味道也是棒棒的。与云端相邻的酒吧、酒廊会给你提供经典的马尼酒和葡萄酒，每晚还有歌手在这里驻场，很有氛围。

◆婚庆蛋糕

世界各国著名的蛋糕



体验，交糅着一层层演绎到极致。

木材蛋糕 Yule log - 法国

英格兰传统的耶诞节是在林子里砍柴拖曳回去放置在壁炉内，从耶诞平安夜开始燃烧12天，这木材就叫Yulelog（耶诞材）！为法国人在度过耶诞节必备的应景年节点心。法国人在耶诞夜时，不管在哪里工作的游子都会赶忙回乡团聚，就像中国人守岁一样，有全家团圆守夜的习惯。当守到半夜的时候，通常会全家聚在暖炉前，一起吃木材蛋糕，配着咖啡或红茶，一面驱赶寒意，另一方面也借机联络家人间的感情。

慕斯蛋糕 Mousse - 法国

慕斯的英文是mousse，是一种奶冻式的甜点，可以直接吃或做蛋糕夹层。通常是加入cream与凝固剂来造成浓稠冻状的效果。慕斯是从法语音译过来的。慕斯较布丁更柔软，入口即化。

提拉米苏 Tiramisu - 意大利

提拉米苏（Tiramisu）是一种带咖啡酒味儿的意大利蛋糕，由鲜奶油、可可粉、巧克力、面粉制成，最上面是薄薄的一层可可粉，下面是浓浓的奶油制品，而奶油中间是类似巧克力蛋糕般的慕司。作为意大利甜点的代表，外貌绚丽、姿态娇媚的提拉米苏已风靡全球。它以Espresso（特浓意大利咖啡）的苦、蛋与糖的润、甜酒的醇、巧克力的馥郁、手指饼干的绵密、乳酪和鲜奶油的稠香、可可粉的干爽，只用了不到十种材料，把“甜”以及甜所能唤起的种种错综复杂的

百灵：花艺——婚礼的灵魂

◆花艺镇江

花艺来源于西方婚礼，人们认为鲜花是上帝的赐予，代表着上帝的祝福。美好的鲜花会给新人与参加婚礼的嘉宾带来好运，而花香能规避一切厄运。

以上这些是从百灵学来的，小编认为“涨姿势”了。老总白灵认为，无论婚礼的形式如何变化，“花”是婚礼的灵魂……

京晚婚庆推荐商家
百灵花艺 85908080



清心



阳光



紫韵

镇江米兰 带你解读 2015 婚纱流行趋势

◆婚纱影楼



婚纱、蕾丝、轻纱，美好的一切，让每个新娘穿上一件专属于自己的婚纱，是米兰婚纱创始人张琳的梦想。

镇江米兰婚纱创办于2010年，是一家集婚纱礼服高级定制与租赁的专业婚纱礼服会馆，凭借美轮美奂的国际顶级大牌婚纱礼服，尊贵贴心的管家式服务，成为镇江婚纱业界首屈一指的品牌。

“专业、专注、专程为您”是米兰婚纱不断前进的力量。“一件嫁衣，一生完美”是米兰婚纱的至高守则。

下面让我们跟随张琳来一起解读2015年婚纱流行趋势。

2015年，婚纱以精致简约为主，复古蕾丝也成为各大设计师的心头好，成为婚纱主场上的魅力亮点。

面对各式各样的婚纱，张

琳将教各位新娘如何挑选更适合自己的婚纱礼服。

公主款婚纱：是婚纱中最经典、传统的款式，主型为修身的胸、腰设计，同时配合大而蓬松的裙摆，既可爱，又不失华丽。适合身材瘦小或者梨形身材的女孩。

A字形款婚纱：如同字母“A”的造型，有修身的胸部设计，且此款婚纱腰线较高，在胸部以下裙摆逐渐打开，有提升腿部曲线的效果。最适合体型娇小或腰部丰满的新娘。

鱼尾款型婚纱：最大的特点就是裙摆处像美人鱼尾巴一样展开，配合上身的绝对修身设计，充分展现新娘的“S”曲线。适合身材高挑、腿部修长、体型曲线较好的新娘。

京晚婚庆推荐商家
镇江米兰婚纱 85035520